i Gm—h

Instrukcja montazu uchwytu sciennego do telewizora OLED/LCD/LED LEW 165T

Szanowny Kliencie, dziekujemy za wybér uchwytu firmy Arkas Sp. z o. o.

1. Przeznaczenie.

Uchwyt przeznaczony do montazu na scianie telewizora typu OLED, LCD, LED. W trosce o bezpieczenstwo
naszych klientéw informujemy, ze uchwyt powinna zamontowa¢ osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt
powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem. Przed montazem nalezy upewni¢ sie, czy waga
telewizora nie przekracza dopuszczalnego obcigzenia uchwytu. Zatgczone elementy mocujace sg
przeznaczone wytgcznie do montazu na $cianach z litego drewna, cegty lub betonu albo na filarach z litego
drewna z warstwg wykonczeniowg nie grubszg niz 3 cm. W przypadku $cian wykonanych z innych materiatow,
nalezy zasiegna¢ porady specjalisty.

Dane techniczne LEW 165T
Wielkos¢ ekranu 32"-65"
Maksymalne obciazenie do30ke

min 75mm-—max400mm
min 75mm-—max 400mm

Rozstaw otworédw w pionie
Rozstaw otworéw w poziomie

Odlegtos¢ ekranu od $dany 61-385mm

Regulacia w pionie +5°/-15°

Regulacia w poziomie +/-90° (w zaleznosci od wielkosci ekranu)

W komplecie zestaw montazowy, instrukcia obstugi, poziomica

2. Lista czesci
Producent nie bierze odpowiedzialnosci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu lub
uzyciem czesci nie pochodzgcych z zestawu.

) e (o (o

6mm (x1) 4mm (x1)  M5x14 (x4) M6x14 (x4)  M6x30 (x4)

"0 0 DD w0

M8x30 (x4) M8x50 (x4)
M-D M-E

Do DOLD M-H(x8) MA(®) £pg  1(x1) W-AM3)  W-B(x3) W-C(x3)
Al C(x2) D (x2) E (x2)
3. Proces montazu
Uwaga! Zanim rozpoczniesz montaz, zapoznaj si¢ z instrukcja.
Krok 1a

Sciana o konstrukcji drewnianej

Przyt6z do sciany ptyte scienng uchwytu,
wypoziomuj jg i zaznacz miejsca do
wywiercenia otworow.

Odtéz uchwyt i za pomoca wiertarki
wywier¢ w scianie 3 otwory o srednicy
4,5mm i glebokosci 55mm.

Przykre¢ uchwyt do $ciany za pomoca
podkiadek W-C oraz srub W-A. Dokrec¢ je
doktadnie i sprawdz czy nie ma luzow.

=5 (0)

e
P=l/

aAVdm:

Krok 1b

Sciana z cegly , betonu i ptyt betonowych
Przyt6z do $ciany plyte scienng uchwytu,
wypoziomuj jg i zaznacz miejsca do wywiercenia
otworow.

Odtéz uchwyt i za pomoca wiertarki wywieré¢ w
$cianie 3 otwory o srednicy 10mm i gtebokosci
60mm.

W kazdy z otworéow wioz kotek rozporowy W-B.
Przykre¢ uchwyt do $ciany za pomoca podktadek
W-C oraz srub W-A. Dokrec¢ je doktadnie i
sprawdz czy nie ma luzéw.

Krok 2

Zamontuj
maskownice plyty
$ciennej uchwytu

Krok 3

Przykre¢ pltyte uchwytu do
telewizora. Na podstawie
otworow z tytu telewizora
ustal, ktore z dotagczonych
Srub sg odpowiednie i
przykre¢ do niego ptyte
uchwytu. Dokre¢ doktadnie
i sprawdz czy nie ma
luzéw. Okre¢ nakretke
zabezpieczajaca,
znajdujaca sie na tyle ptyty
uchwytu.

Jesli talerz uchwytu jest
mniejszy od rozstawu
otworow na telewizorze uzyj
dotgczonych do zestawu
adapterow.



o=

Krok 5
Aby umozliwi¢ ptynny ruch ramienia uchwytu w pionie, nalezy dostosowac site ramienia do wagi telewizora.
Regulacji mozna dokona¢ za pomocg sruby imbusowej, znajdujacej sie na gérnej czesci ramienia uchwytu.
W przypadku gdy telewizor jest zbyt ciezki, zeby ramie uchwytu utrzymato go w pozycji uniesionej, nalezy
dokreci¢ srube imbusowa w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.

W przypadku gdy ramie telewizora stawia znaczny op6r przy prébie jego regulacji w pionie, nalezy dokreci¢
Srube imbusowa w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara.

Krok 4

Osadz ptyte uchwytu wraz z telewizorem na ramieniu uchwytu. Przykre¢ do ptyty
uchwytu nakretke zabezpieczajaca, odkrecong w kroku 3. Upewnij si¢ ze telewizora
przylega doktadnie do ptyty uchwytu. Dokreé¢ wszystkie Sruby i sprawdz czy nie ma
luzéw. Dopiero teraz mozesz puscic telewizor. Zdemontuj z ramienia uchwytu zaslepki
prowadnicy kabli. Poprowadz przewody przez prowadnice a nastepnie ponownie
zamontuj zaslepki.

Krok 6

Aby zmieni¢ kat nachylenia ekranu w pionie nalezy
poluzowa¢ sruby imbusowe znajdujace sie na
stronie bocznej ramienia uchwytu. Po ustawieniu
pozadanego nachylenia dokre¢ sruby imbusowe.




